

上海浦东试点聘任制公务员

这是中国第一批聘任制公务员 最高年薪 40 万的岗位没招到人

速览中国

沈阳开审涉黑大案, 被告近百人, 多名中高级警官有染

在沈阳、广州造成广泛影响并牵扯到沈阳市公安系统多名中高级警官的“6·07”涉黑大案 6 月 30 日在辽宁省营口市中级人民法院一审开庭审理。以广州万发物流有限公司董事长宋鹏飞为首的近百名被告被指控犯组织、领导黑社会性质组织罪和故意杀人罪等 20 余项罪名, 将在一周内连续接受审判。

根据营口市人民检察院的起诉书认定, 今年 52 岁的宋鹏飞户籍沈阳, 案发前任广州万发物流有限公司董事长、广州市沈阳大酒店总经理, 自 1995 年以来, 以沈阳、广州为主要活动区域, 笼络社会闲散人员、两劳释解人员和犯罪在逃人员, 以暴力开道, 把持、垄断广东部分地区至浙江、沈阳、长春、哈尔滨等地的公路、铁路、航空运输线路和部分物流市场, 逐步形成了带有黑社会性质的犯罪组织。沈阳市公安局禁毒支队、沈阳市公安局沈河分局等多名中高级警官涉案, 一同落网。 据新华社电

七成人认为网络表达成中国民主新通道

6 月 20 日, 胡锦涛总书记在人民网强国论坛同网友在线交流。近日, 某咨询公司调查显示, 61.7% 的公众认为政府重视与民众的沟通与交往, 这种交流是“民主政治的积极实践”(2874 人参与调查)。71.9% 公众认为这意味着政府开始重视网络民意, 网络表达将成中国民主建设的新通道。 据《中国青年报》

恶意透支信用卡 5000 元以上即可判刑

昨日, 北京西城法院今年首次以信用卡诈骗罪判处一名透支持卡人有期徒刑六个月, 缓刑一年。这意味着, 信用卡透支还可能被追究刑事责任。承办此案的法官解释说, 恶意透支数额较大(5000 元以上)可以信用卡诈骗罪追究刑事责任, 处五年以下有期徒刑或者拘役, 并处两万元以上二十万元以下罚金。 据《北京晚报》

深圳将从 8 月 1 日起正式实施居住证制度

深圳市政府 30 日宣布, 将于 8 月 1 日实施《深圳市居住证暂行办法》。自此, 经过两年多时间酝酿, 半年多时间试点的居住证制度将正式在深圳实施。 据新华社电

链接

广州工资水平增长缓慢 早已被京沪赶超

上世纪 90 年代初, 广东得改革开放风气之先, 经济得到极大发展, 生活和物质上的富裕, 吸引了大江南北的人才“孔雀东南飞”, 许多人抱着致富梦想千里迢迢来广东寻找自己的“第一桶金”。十几年过去, 这一切正悄悄地在发生变化, 那些曾经“南飞”的人, 如今“北飞”了, 甚至在自己的家门口就能轻而易举地找到一份并不比广东差的工作。是什么原因让那些曾经满载梦想的人离广东而去? 两个字: 工资。广东的工资增长步伐已落后于全国, 广州的工资水平早已被北京、上海赶超。

据广东省统计局 4 月发布的报告显示, 去年广东省在岗职工年平均工资为 29443 元, 比上年增长 12.4%, 增幅虽然提高 3 个百分点, 但比全国平均水平低 6.3 个百分点, 且已经连续第 7 年低于全国平均增长速度, 居倒数第 3 位。 据《广州日报》

与金融机构相比, 尚有较大差距。浦东金融办有关人士曾表示, 对于该职位最高可以提供 40 万元的年薪。但事实上, 由于这个职位要求较高, 不仅要求相关行业 7 年以上工作经验, 而且包括 2 年以上管理工作经验, 而且最好具有正规欧美、日本学校研究生学历以及海外知名金融机构工作背景, 所以很难以合适的薪酬找到合适的人选。

“除了工资, 我们还能给这些高端人才一些什么?” 郭嵘说, 思考之后他们觉得服务大众的政府平台, 就是他们对人才最大的吸引力。复旦大学国际关系与公共事务学院副教授周帆说, 政府可以利用本身的平台优势广收天下才俊, 而不必拘泥于提供纯粹的“高报酬”。“我们这次招聘是一次尝试, 今后还会有其他的岗位, 通过聘任制公务员的渠道来解决。”

新区政府表示, 他们会继续招聘金融规划和金融战略研究岗位。而且, 根据金融人才通常借猎头跳槽的特点, 相关机构已在招聘方式上创新, 借助猎头的资源, 计划定向推荐, 甚至可以考虑直接选聘。 据《东方早报》

广西铁路客车脱轨 7 人受伤

6 月 30 日 2 时 20 分, 由广州开往重庆的 1322 次旅客列车行至黎湛铁路广西境内米场—玉林间 164 公里 900 米处, 因山体滑坡, 造成机车及机后 1 至 6 位车厢脱轨, 7 人受伤, 黎湛铁路中断行车。事故发生后, 南宁铁路局立即组织队伍赶赴现场救援。目前, 抢修人员正在清除塌方泥土, 抢修受损路段。 据新华社电



说说我家的彩民

提起我身边的那些彩民, 真够“铁杆”的, 他们买起彩票就像平时到菜市场买菜似的。看到他们对着数据研究, 时而愁眉苦脸, 时而笑逐颜开, 我真为他们捏一把汗, 内心祝福他们早日中奖。

大哥是个不折不扣的彩民。刚开始发行彩票时, 他就加入了彩票族。彩票奖项对每个彩民来说, 都是一个禁不住的诱惑。大哥同样如此, 每次向大家讲解自己的研究成果时, 我只有笑而摇头。在我看来, 中彩是可求不可遇的。每当我建议他休彩时, 他却说: “关注福彩, 就是奉献爱心。不要以为买彩票的人都是钻在钱眼里的。中不中大奖不是重要的, 重要的是通过这种娱乐方式向社会做贡献!” 他是这样说的, 也是这样做的, 购彩就像每天必须的食物一样不能间断。

二哥才开始是个福彩的“异教徒”, 从来不相信天上会掉馅饼这个“邪”, 他对大哥的研究成果保持藐视态度。然而大哥的不断“渗透”, 颠覆了他以往的观点。他加入了购彩职业队。这时的他, 破天荒地说自己是很聪明的彩民。二哥买彩票很豪侠: 一掷千金。他的投注量

大的叫人咋舌, 一次投注就是几百块钱。好在购彩理念有科学依据, 他不是赚钱就是保本, 很少“赔”的。如今的二哥颇有孟尝遗风, 在他的小店内, 彩友云集。用他的话说, 那是“关注福彩, 倡导慈善”, 看着大家一起高谈阔论彩市风云。

三哥是个拉在后面的追随者。三哥没有大哥的执着, 没有二哥的豁达。买起彩票来, 爱听周围专家们的意见。每次购彩分红时, 我总见他穿梭其中, 不亦乐乎。每当看到他的饭桌上的饭菜那么丰盛, 我就问: “这次又中了多少?” 他笑了: “中奖是需要长期过程的, 重在参与, 贵在坚持, 好在活动取之于民用之于民。”

最后说说我, 对彩票空有一腔热情, 是个彻头彻尾的观望者, 但他们的成败得失融入我的喜怒哀乐中。我开始购彩了, 不求中大奖, 但求献爱心。是啊, 福彩多一个支持者, 世界就会多一份阳光, 多一份爱心。

荆建利

郑州市嵩山南路黄岗寺北二街 92 号

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

寻找城市代言 奥运小冠军

奇妙 Wonderful

报名活动火热进行中...

王语涵

父母寄语: 开心成长 健康一生

网络热度: ★★★★★

免费报名

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)